
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

IBATIBA – ESP. SANTO, EM 10 DE SETEMBRO DO ANO DE 2013 

– 19:15 

Às dezenove horas e quinze minutos do dia dez de setembro do ano de dois 

mil e treze, na Sede da Câmara Municipal de Ibatiba, Estado do Espírito 

Santo, houve a Sessão Ordinária da Câmara Municipal, Presidida pelo 

Vereador senhor Silvio Rodrigues de Oliveira, que inicialmente convidou o 

senhor Marcus Rodrigo Amorim Florindo – 1º Secretário da Mesa a fazer a 

chamada dos senhores Vereadores, comparecendo os seguintes: CARLOS 

ALBERTO DOS SANTOS, ELIAS CÂNDIDO DA SILVEIRA, 

EZEQUIAS MARIANO GOMES DA SILVA, IVANITO BARBOSA DE 

OLIVEIRA, JOÃO BRITO PEREIRA FILHO, JORCY MIRANDA 

SANGÍ, LUCIANO MIRANDA SALGADO, MARCUS RODRIGO 

AMORIM FLORINDO E O VEREADOR PRESIDENTE SILVIO 

RODRIGUES DE OLIVEIRA. Havendo número legal, o Presidente 

invocando a proteção de Deus deu por instalado os Trabalhos. Ato 

contínuo, o Senhor Secretário fez a leitura do versículo 09 (nove) do 

Capítulo 01 (um) do Livro de Josué da Bíblia Sagrada. Nos termos 

regimentais da Casa, (§ 1º. do Art. 93), o senhor Presidente deixou 

convocado os funcionários da Casa senhores Wetzel Magalhães Martins – 

Assessor Administrativo e o senhor San Martim Donato Roosevelt – 

Assessor Jurídico para auxiliar a Mesa nos andamentos dos Trabalhos. 

Logo em seguida o senhor Presidente determinou o senhor Secretário a 

fazer a leitura das Atas anteriores, sendo 01 (uma) Ata da Sessão Ordinária 

do dia 26 (vinte e seis) do mês de agosto, e 01 (uma) Ata da Sessão 

Extraordinária do dia 29 (vinte e nove) do mês de agosto, próximo passado. 

Feita a leitura das Atas o senhor Presidente submeteu as mesmas a 

discussão e votação pelo Plenário que foram aprovadas por unanimidade, e 

logo em seguida assinada pelo Presidente e Secretário. EXPEDIENTE. 



Projeto de Lei N°.13/2013 do Gabinete do Prefeito, Que dispõe sobre o 

Plano Plurianual para o Período de 2014 a 2017, sendo dispensada sua 

leitura e encaminhado às Comissões.; Ofício/CPI N°. 101/2013 

encaminhando cópia do Relatório Final da CPI do PRONAF; USO DA 

PALAVRA NO PEQUENO EXPEDIENTE. NO DECORRER DOS 

TRABALHOS FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES 

VEREADORES: PELA ORDEM: EZEQUIAS MARIANO; IVANITO 

BARBOSA DE OLIVEIRA, JORCY MIRANDA SANGÍ; MARCUS 

RODRIGO AMORIM FLORINDO; LUCIANO MIRANDA SALGADO E 

O VEREADOR PRESIDENTE SILVIO RODRIGUES DE OLIVEIRA. 

ORDEM DO DIA. Na Ordem do dia, da decisão Plenária, o senhor 

Presidente submeteu a discussão e votação pelo Plenário o relatório final da 

CPI do PRONAF.  Colocada em votação o Vereador Luciano Miranda 

Salgado solicitou pela ordem, o encaminhamento da votação, pedido este 

rejeitado vez que não se trata de projeto de lei, e o rito seguido é o do 

Decreto Lei 201/76. Tendo sido o relatório rejeitado por 05 (cinco) votos e 

03 (três) a favor tendo votado a favor os vereadores Luciano Miranda 

Salgado, Marcus Rodrigo Amorim Florindo e Elias Cândido da Silveira. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrado os 

Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos os visitantes e 

deixou a Vereança convocada para a Sessão Extraordinária do dia 11 de 

setembro próximo (quarta-feira). Encerramento às 23h40min. Do que 

para constar, lavrou-se o presente. 
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